
RETOUR CALENDRIER > MOBILIER OBJETS D'ART...

Samedi 22 mars à : 14:00 (CET)

MOBILIER OBJETS D'ART

  Alpilles Camargue Enchères - +33490915318 - Email 
  33 boulevard Georges Clémenceau 13200 ARLES, France

 

CVV

  Information   Conditions de vente

 Voir toutes les ventes Alpilles Camargue
Enchères

  Live

INSCRIPTIONS OUVERTES

S'inscrire à la vente

Estim. 10 - 20 EUR

Lot 201 - Raymond GRANDJEAN (1929-2006) Catalogue.
Collage signé en bas à gauche, daté 98 et numéroté BC/10.

Estim. 80 - 100 EUR

Lot 202 - WOLFRAM (1924-2016) Sans titre Aquarelle. Signé
et daté 1972 en bas à droite 30x20 cm (à vue)
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https://drouot.com/fr/l/28438563-steve-mccurry-1950-fishermen-at-weligama-sri-lanka-1995
https://drouot.com/fr/l/28438698-cartier-love-modele-classique-bracelet-en-or-rose-750deg
https://drouot.com/fr/l/28438698-cartier-love-modele-classique-bracelet-en-or-rose-750deg
https://drouot.com/fr/l/28438615-grande-idole-votive-anthropomorphe-feminine-de-style
https://drouot.com/fr/l/28438615-grande-idole-votive-anthropomorphe-feminine-de-style
https://drouot.com/fr/l/28438797-emile-galle-1846-1904-vase-tubulaire-a-large-bague-en-partie
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Estim. 1 500 - 2 000 EUR

Lot 203 - Roger MÜHL (1929-2008) Paysage Huile sur toile.
Signé et daté 1960 en bas à droite 46x55 cm Cette œuvre

Estim. 80 - 100 EUR

Lot 204 - Jean MARAIS (1913-1998) Verseau Coupe sur
piedouche. Signé et contresigné en creux H. 4 D. 15,5 cm

Estim. 30 - 40 EUR

Lot 205 - Andrew VICARI (1932-2016) Portrait de femme,
1981 Dessin à la sanguine et graphite sur papier crème.

Estim. 40 - 50 EUR

Lot 206 - Andrew VICARI (1932-2016) Portrait d'enfant
Dessin à la sanguine et aux crayons de couleurs sur papier

Estim. 1 500 - 2 000 EUR

Lot 207 - Vincent BIOULES (né en 1938) Composition Huile
sur toile. Signé en bas à droite. Contresigné et daté 65 au

Estim. 2 000 - 3 000 EUR

Lot 208 - Claude VIALLAT (né en 1936) Sans titre - 2005
Acrylique sur toile. Avec etiquette au dos 69x60 cm Un

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 209 - Marc JAULMES (né en 1928) Projet de couvertures
pour La rencontre Huile sur papier. Monogrammé et daté

Estim. 500 - 800 EUR

Lot 210 - Vincent BIOULES (né en 1938) Paysage Huile sur
papier. Signé en haut à gauche 8,7x13 cm (à vue)
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https://drouot.com/fr/l/28438755-roger-muhl-1929-2008-paysage-huile-sur-toile-signe-et-date
https://drouot.com/fr/l/28438756-jean-marais-1913-1998-verseau-coupe-sur-piedouche-signe-et
https://drouot.com/fr/l/28438757-andrew-vicari-1932-2016-portrait-de-femme-1981-dessin-a-la
https://drouot.com/fr/l/28438758-andrew-vicari-1932-2016-portrait-denfant-dessin-a-la
https://drouot.com/fr/l/28438759-vincent-bioules-ne-en-1938-composition-huile-sur-toile-signe
https://drouot.com/fr/l/28438760-claude-viallat-ne-en-1936-sans-titre-2005-acrylique-sur
https://drouot.com/fr/l/28438761-marc-jaulmes-ne-en-1928-projet-de-couvertures-pour-la
https://drouot.com/fr/l/28438762-vincent-bioules-ne-en-1938-paysage-huile-sur-papier-signe-en


Estim. 80 - 100 EUR

Lot 211 - Ecole Française. Xxème siècle Sans titre Technique
mixte. Signé "LAHNER" en bas à droite. Contresigné au dos

Estim. 800 - 1 000 EUR

Lot 212 - Raymond GUERRIER (1920-2002) Sans titre Huile
sur toile. Signé en bas à droite 38,5x47 cm (à vue)

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 213 - Roger DUCATEL (1921-2005) Chevaux Huile sur
toile. Signé en bas à droite 37x44 cm (à vue)

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 214 - Paul BEAUCE (XX) Venise Huile sur toile. Signé en
bas à droite 54,5x65 cm

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 215 - André COTTAVOZ (1922-2012) Collioure Pastels de
couleur sur papier. Signé au crayon en bas à droite ; titré au

Estim. 500 - 800 EUR

Lot 216 - Roland CHANCO (1914-2017) Nature morte Huile
sur toile. Signé en bas à gauche 92x73,5 cm

Estim. 500 - 800 EUR

Lot 217 - Roland CHANCO (1914-2017) Nature morte Huile
sur toile. Signé en bas à gauche 73x92cm

Estim. 500 - 800 EUR

Lot 218 - Roland CHANCO (1914-2017) Nature morte au
damier Huile sur toile. Signé en bas à gauche 92x73 cm
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https://drouot.com/fr/l/28438763-ecole-francaise-xxeme-siecle-sans-titre-technique-mixte
https://drouot.com/fr/l/28438764-raymond-guerrier-1920-2002-sans-titre-huile-sur-toile-signe
https://drouot.com/fr/l/28438765-roger-ducatel-1921-2005-chevaux-huile-sur-toile-signe-en-bas
https://drouot.com/fr/l/28438766-paul-beauce-xx-venise-huile-sur-toile-signe-en-bas-a-droite
https://drouot.com/fr/l/28438767-andre-cottavoz-1922-2012-collioure-pastels-de-couleur-sur
https://drouot.com/fr/l/28438768-roland-chanco-1914-2017-nature-morte-huile-sur-toile-signe
https://drouot.com/fr/l/28438769-roland-chanco-1914-2017-nature-morte-huile-sur-toile-signe
https://drouot.com/fr/l/28438770-roland-chanco-1914-2017-nature-morte-au-damier-huile-sur


Estim. 150 - 200 EUR

Lot 219 - Ecole française, XIX siècle Saint Paul Sculpture en
bois ; traces de polychromie et dorures. (accidents et

Estim. 120 - 150 EUR

Lot 220 - Ecole Française. XVIème siècle Vierge à l'enfant
tenant un sceptre Sculpture en bois polychrome

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 221 - Alfredo PINA (1883-1966) Bacchus Sculpture en
terre cuite. Signé H. 40 L. 22 cm

Estim. 300 - 400 EUR

Lot 222 - ROLLET (XIXème siècle) et Sèvres Mauresoue
Sculpture et terre cuite. Signé et marque en creux

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 223 - D'après Louis OURY (XIX-XX) Zo Ot Sculpture en
bronze patiné. H. 30 cm

Estim. 80 - 100 EUR

Lot 224 - Miroir rond en terre cuite à décors de rond en
alternance de cabochons en céramique imitant la

Estim. 50 - 60 EUR

Lot 225 - PHENIX Service à café en métal argenté à décors
rocailles comprenant une cafetière, un sucrier et un pot à

Estim. 40 - 50 EUR

Lot 226 - Paire de bougeoirs en bronze anciennement
argenté, le fut et la base cannelé H. 26,5 cm On joint un
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https://drouot.com/fr/l/28438771-ecole-francaise-xix-siecle-saint-paul-sculpture-en-bois
https://drouot.com/fr/l/28438772-ecole-francaise-xvieme-siecle-vierge-a-lenfant-tenant-un
https://drouot.com/fr/l/28438773-alfredo-pina-1883-1966-bacchus-sculpture-en-terre-cuite
https://drouot.com/fr/l/28438774-rollet-xixeme-siecle-et-sevres-mauresoue-sculpture-et-terre
https://drouot.com/fr/l/28438775-dapres-louis-oury-xix-xx-zo-ot-sculpture-en-bronze-patine-h
https://drouot.com/fr/l/28438776-miroir-rond-en-terre-cuite-a-decors-de-rond-en-alternance-de
https://drouot.com/fr/l/28438777-phenix-service-a-cafe-en-metal-argente-a-decors-rocailles
https://drouot.com/fr/l/28438778-paire-de-bougeoirs-en-bronze-anciennement-argente-le-fut-et


Estim. 150 - 200 EUR

Lot 227 - Miroir en bronze argenté figurant un soleil. Signé
R. PROU H. 47 L. 40 cm

Estim. 20 - 30 EUR

Lot 228 - Plateau en bois sculpté à décors de faons 43x34
cm

Estim. 20 - 30 EUR

Lot 229 - Boite en opaline peinte en polychromie de fleurs
dans un entourage de frises dorées H. 9 L. 10,5 P. 8 cm

Estim. 80 - 100 EUR

Lot 230 - Ensemble comprenant: -Paire d'angelots
musicien en céramique émaillée polychrome. H. 12,5

Estim. 250 - 300 EUR

Lot 231 - Flacon à sel en cristal, la monture en or 750°/°° à
décors rocaille, le bouchon à cote de melons. XIXème siècle

Estim. 40 - 50 EUR

Lot 233 - Service a thé en métal argenté comprenant une
théière, une cafetière, un sucrier couvert et un pot à lait.

Estim. 50 - 60 EUR

Lot 234 - ST LOUIS Suite de sept coupes à champagne en
cristal à décor de rinceaux stylisés en spirale. H : 9 cm

Estim. 20 - 30 EUR

Lot 235 - Ensemble comprenant un pot couvert en
porcelaine émaillée polychrome à décor de dés et de
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https://drouot.com/fr/l/28438779-miroir-en-bronze-argente-figurant-un-soleil-signe-r-prou-h
https://drouot.com/fr/l/28438780-plateau-en-bois-sculpte-a-decors-de-faons-43x34-cm
https://drouot.com/fr/l/28438781-boite-en-opaline-peinte-en-polychromie-de-fleurs-dans-un
https://drouot.com/fr/l/28438782-ensemble-comprenant-paire-dangelots-musicien-en-ceramique
https://drouot.com/fr/l/28438783-flacon-a-sel-en-cristal-la-monture-en-or-750deg-degdeg-a
https://drouot.com/fr/l/28438785-service-a-the-en-metal-argente-comprenant-une-theiere-une
https://drouot.com/fr/l/28438786-st-louis-suite-de-sept-coupes-a-champagne-en-cristal-a-decor
https://drouot.com/fr/l/28438787-ensemble-comprenant-un-pot-couvert-en-porcelaine-emaillee


Estim. 50 - 60 EUR

Lot 236 - Ensemble de six tasses et sous tasses en métal
argenté Circa 1930

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 237 - MULLER FRÈRES LUNÉVILLE Lampe de chevet Art
Déco en fer, laiton et verre multicolore ; la tige réglable

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 238 - WEKAA Vase en céramique émaillé céladon.
Signé numéroté 806 (egrennures à la base) H. 35 D. 34

Estim. 80 - 100 EUR

Lot 239 - Cruche en terre cuite émaillée polychrome la
panse godronné Moyen orient H. 21,5 D. 15 cm

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 240 - Charles SCHNEIDER (1881-1953) Coupe en pate de
verre Signé H. 11,5 D. 19 cm

Estim. 60 - 80 EUR

Lot 241 - André DELATTE (c.1887-1953) à Nancy Vase en
verre poli vert à décor Art Déco Signature émaillée sur la

Estim. 60 - 80 EUR

Lot 242 - HOMANY Coupe en céramique émaillée
polychrome figurant une feuille H. 9 L. 35,5 cm

Estim. 40 - 50 EUR

Lot 243 - Paire de vases en céramique émaillé polychrome
à décor de glaçure H. 11 D. 9 cm
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https://drouot.com/fr/l/28438788-ensemble-de-six-tasses-et-sous-tasses-en-metal-argente-circa
https://drouot.com/fr/l/28438789-muller-freres-luneville-lampe-de-chevet-art-deco-en-fer
https://drouot.com/fr/l/28438790-wekaa-vase-en-ceramique-emaille-celadon-signe-numerote-806
https://drouot.com/fr/l/28438791-cruche-en-terre-cuite-emaillee-polychrome-la-panse-godronne
https://drouot.com/fr/l/28438792-charles-schneider-1881-1953-coupe-en-pate-de-verre-signe-h
https://drouot.com/fr/l/28438793-andre-delatte-c-1887-1953-a-nancy-vase-en-verre-poli-vert-a
https://drouot.com/fr/l/28438794-homany-coupe-en-ceramique-emaillee-polychrome-figurant-une
https://drouot.com/fr/l/28438795-paire-de-vases-en-ceramique-emaille-polychrome-a-decor-de


Estim. 80 - 100 EUR

Lot 244 - Jardinière en terre cuite émaillée Signé H. 17,5 L.
22,5 P. 11 cm

Estim. 2 000 - 3 000 EUR

Lot 245 - Émile GALLE (1846-1904) Vase tubulaire à large
bague en partie haute et base renflée à décor de spirales

Estim. 20 - 30 EUR

Lot 246 - ECHLINGER Paire de pichets en céramique
émaillée polychrome H. 17 cm

Estim. 30 - 40 EUR

Lot 247 - DAUM France Bougeoire à trois branche en cristal.
Signé à la roue H. 16,5 cm On joint SCHNEIDER Pied de

Estim. 50 - 60 EUR

Lot 248 - BACCARAT Perfection Napoléon Carafe en
cristacarafe à whisky gravé du N couronné H. 24 cm On

Estim. 400 - 500 EUR

Lot 249 - SAINT LOUIS Partie de service de verre en cristal
taillé comprenant douze verres à vin, douze verres à eau,

Estim. 80 - 100 EUR

Lot 250 - Lanterne en laiton

Estim. 10 - 20 EUR

Lot 251 - M. VANDEVELDE Paysage Aquarelle sur papier.
Signé enbas à droite 25,5x34 cm On joint: S. BITRAN Plage
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https://drouot.com/fr/l/28438796-jardiniere-en-terre-cuite-emaillee-signe-h-17-5-l-22-5-p-11
https://drouot.com/fr/l/28438797-emile-galle-1846-1904-vase-tubulaire-a-large-bague-en-partie
https://drouot.com/fr/l/28438798-echlinger-paire-de-pichets-en-ceramique-emaillee-polychrome
https://drouot.com/fr/l/28438799-daum-france-bougeoire-a-trois-branche-en-cristal-signe-a-la
https://drouot.com/fr/l/28438800-baccarat-perfection-napoleon-carafe-en-cristacarafe-a-whisky
https://drouot.com/fr/l/28438801-saint-louis-partie-de-service-de-verre-en-cristal-taille
https://drouot.com/fr/l/28438802-lanterne-en-laiton
https://drouot.com/fr/l/28438803-m-vandevelde-paysage-aquarelle-sur-papier-signe-enbas-a


Estim. 100 - 150 EUR

Lot 252 - DAUM Coupe renflé en verre moucheté. Signé
Daum Nancy H. 8,5 cm, D. 15 cm

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 253 - CREIL et MONTEREAU Tournesol Partie de service
de table en faïence émaillée polychrome comprenant 30

Estim. 30 - 40 EUR

Lot 254 - Plat, gobelet et vide poche en céramique émaillée
polychrome à décors de dragons, la monture en bronze

Estim. 20 - 30 EUR

Lot 255 - SARREGUEMINES Cache pot en céramique
émaillé polychrome à décors d'enroulements

Estim. 40 - 50 EUR

Lot 256 - Ancienne Fabrique Royale Limoge Semis de fleurs
Partie de service de tables en porcelaine émaillé

Estim. 500 - 600 EUR

Lot 257 - CH. FIELD HAVILAND, LIMOGES Partie de service
modèle Thistle en porcelaine émaillée blanc et double

Estim. 60 - 80 EUR

Lot 258 - Samovar Art Déco en métal argenté. Piétement à
quatre pieds cannelés reposant sur un plinthe. Poinçon BB

Estim. 80 - 100 EUR

Lot 259 - GALLIA pour CHRISTOFLE Saucière modèle
Malmaison en métal argenté, la prise en forme de tête
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https://drouot.com/fr/l/28438804-daum-coupe-renfle-en-verre-mouchete-signe-daum-nancy-h-8-5
https://drouot.com/fr/l/28438805-creil-et-montereau-tournesol-partie-de-service-de-table-en
https://drouot.com/fr/l/28438806-plat-gobelet-et-vide-poche-en-ceramique-emaillee-polychrome
https://drouot.com/fr/l/28438807-sarreguemines-cache-pot-en-ceramique-emaille-polychrome-a
https://drouot.com/fr/l/28438808-ancienne-fabrique-royale-limoge-semis-de-fleurs-partie-de
https://drouot.com/fr/l/28438809-ch-field-haviland-limoges-partie-de-service-modele-thistle
https://drouot.com/fr/l/28438810-samovar-art-deco-en-metal-argente-pietement-a-quatre-pieds
https://drouot.com/fr/l/28438811-gallia-pour-christofle-sauciere-modele-malmaison-en-metal


Estim. 30 - 40 EUR

Lot 260 - Ensemble en métal ou métal argenté comprenant
pots couverts, plateau, théière Art Déco, coupelles à glace,

Estim. 20 - 30 EUR

Lot 261 - Ensemble en cuivre comprenant casserole, seaux,
chaufferette… On joint une verseuse en cuivre, deux

Estim. 50 - 60 EUR

Lot 262 - Important groupe en biscuit figurant la formation
d’Eros divisée en deux scènes s’articulant autour d’une

Estim. 30 - 40 EUR

Lot 263 - SCEAUX (?) Petite aiguière en faïence émaillée à
motifs bleu-blanc de lambrequins et fleurettes. Au-dessous

Estim. 30 - 40 EUR

Lot 264 - Encrier en forme de coeur en faïence émaillée à
motifs bleu-blanc d’un chinois allongé dans l’herbe et de

Estim. 400 - 500 EUR

Lot 265 - FAÏENCE DE MARSEILLE Plat de surtout polylobé
en faïence émaillée à décor en camaïeu de bleu d’une

Estim. 50 - 60 EUR

Lot 266 - TERRE DE FER Service de table modèle Moscou
en faïence émaillée bleu-blanc à décor rocaille comprenant

Estim. 50 - 60 EUR

Lot 267 - Ecole française, début du XVIIIe siècle Portrait
d’homme Miniature à la gouache. 5,5 x 4,5 cm (la vue)
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https://drouot.com/fr/l/28438812-ensemble-en-metal-ou-metal-argente-comprenant-pots-couverts
https://drouot.com/fr/l/28438813-ensemble-en-cuivre-comprenant-casserole-seaux-chaufferette
https://drouot.com/fr/l/28438814-important-groupe-en-biscuit-figurant-la-formation-deros
https://drouot.com/fr/l/28438815-sceaux-petite-aiguiere-en-faience-emaillee-a-motifs-bleu
https://drouot.com/fr/l/28438816-encrier-en-forme-de-coeur-en-faience-emaillee-a-motifs-bleu
https://drouot.com/fr/l/28438817-faience-de-marseille-plat-de-surtout-polylobe-en-faience
https://drouot.com/fr/l/28438818-terre-de-fer-service-de-table-modele-moscou-en-faience
https://drouot.com/fr/l/28438819-ecole-francaise-debut-du-xviiie-siecle-portrait-dhomme


Estim. 30 - 40 EUR

Lot 268 - G. BOYER Co. Partie de service en porcelaine de
Limoges émaillée polychrome à décor de fleurs

Estim. 80 - 100 EUR

Lot 269 - Ecole Française. XIXème siècle Vierge à l'enfant
Plaque en céramique émiallée polychrome. Daté au dos

Estim. 20 - 30 EUR

Lot 270 - Porcelaine de Paris Broc et coupe en porcelaine à
filet doré H. 28 cm

Estim. 80 - 100 EUR

Lot 271 - Ecole Française. XXème siècle Coq Sculpture en
bronze (Manque) H. 35 L. 24 cm (avec le socle)

Estim. 40 - 60 EUR

Lot 272 - Deux coupes porte annanas en bronze patiné sur
une base tripode à enroulement XIXème siècle H. 17,5 et 14

Estim. 40 - 50 EUR

Lot 273 - Faïence de Langeais Pot couvert, un sucrier, une
tulipière et coupe en céramique émaillée à décors ajourés

Estim. 60 - 80 EUR

Lot 274 - Coupe en bois, la monture en étain avec sa
collection d’œufs en pierre dure H. 14,5 L. 31 cm (coupe) On

Estim. 80 - 100 EUR

Lot 275 - Ecole Française. XIXème siècle Christ Dans un
cadre en bois doré Manque 42,5x28 cm

07/03/2025 18:39 Mobilier objets d'art | Drouot

https://drouot.com/fr/v/159912-mobilier-objets-dart?page=3 10/14

https://drouot.com/fr/l/28438820-g-boyer-co-partie-de-service-en-porcelaine-de-limoges
https://drouot.com/fr/l/28438821-ecole-francaise-xixeme-siecle-vierge-a-lenfant-plaque-en
https://drouot.com/fr/l/28438822-porcelaine-de-paris-broc-et-coupe-en-porcelaine-a-filet-dore
https://drouot.com/fr/l/28438823-ecole-francaise-xxeme-siecle-coq-sculpture-en-bronze-manque
https://drouot.com/fr/l/28438824-deux-coupes-porte-annanas-en-bronze-patine-sur-une-base
https://drouot.com/fr/l/28438825-faience-de-langeais-pot-couvert-un-sucrier-une-tulipiere-et
https://drouot.com/fr/l/28438826-coupe-en-bois-la-monture-en-etain-avec-sa-collection-doeufs
https://drouot.com/fr/l/28438827-ecole-francaise-xixeme-siecle-christ-dans-un-cadre-en-bois


Estim. 80 - 100 EUR

Lot 276 - LUNEVILLE Partie de service de table en
céramique émaillé polychrome à décors de fleurs

Estim. 40 - 50 EUR

Lot 277 - WMF Paire de vases balustres à deux anses en
métal argenté H. 29 cm

Estim. 20 - 30 EUR

Lot 278 - Terrine en faïence émaillée marron, le couvercle à
décor de lièvre formant frétel (Restaurations) H. 12 L. 32,5

Estim. 40 - 50 EUR

Lot 279 - Ensemble en verre opalin moulé pressé et
céramique figurant des poules formant boite et sept

Estim. 20 - 30 EUR

Lot 280 - Pied de lampe en bois tourné H. 54 cm

Estim. 50 - 60 EUR

Lot 281 - Coiffeuse de table en bois sculpté, mouluré et
patiné ouvrant par un tiroir 49x45x33,5 cm

Estim. 10 - 20 EUR

Lot 282 - Lampe en opaline noirci, monture en bronze
XIXème siècle H. 38 cm On joint deux autres lampes

Estim. 40 - 50 EUR

Lot 283 - Coffret de couture en marqueterie de paille
XVIIIème siècle (manques) H. 8 L. 27 P. 20 cm
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https://drouot.com/fr/l/28438828-luneville-partie-de-service-de-table-en-ceramique-emaille
https://drouot.com/fr/l/28438829-wmf-paire-de-vases-balustres-a-deux-anses-en-metal-argente-h
https://drouot.com/fr/l/28438830-terrine-en-faience-emaillee-marron-le-couvercle-a-decor-de
https://drouot.com/fr/l/28438831-ensemble-en-verre-opalin-moule-presse-et-ceramique-figurant
https://drouot.com/fr/l/28438832-pied-de-lampe-en-bois-tourne-h-54-cm
https://drouot.com/fr/l/28438833-coiffeuse-de-table-en-bois-sculpte-moulure-et-patine-ouvrant
https://drouot.com/fr/l/28438834-lampe-en-opaline-noirci-monture-en-bronze-xixeme-siecle-h-38
https://drouot.com/fr/l/28438835-coffret-de-couture-en-marqueterie-de-paille-xviiieme-siecle


Estim. 200 - 300 EUR

Lot 284 - BAROMETRE DE MARINE, le corps en acajou
tourné, graduations sur porcelaine L. 92 cm

Estim. 20 - 30 EUR

Lot 285 - BACCARAT Presse papier en cristal figurant un
trèfle On joint deux autres presse papier l'un en cœur,

Estim. 20 - 30 EUR

Lot 286 - LALIQUE Baguier en cristal, la prise en forme de
colombe H. 10 cm

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 287 - CREIL et MONTEREAU Partie de service de table
en faïence émaillée à pans coupé et décors de frises de

Estim. 80 - 100 EUR

Lot 288 - Porcelaine de Paris Ensemble en porcelaine à filet
doré en partie chiffré comprenant cinq assiettes plates,

Estim. 40 - 50 EUR

Lot 289 - DAVENPORT Ensemble de 16 assiettes plates et
deux sous tasses en faïence émaillée vert à décors de

Estim. 100 - 150 EUR

Lot 290 - Gobelet de mariage en verre gravé d'une
armoirie à décors de personnages sur une face et d'initiale

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 291 - NEVERS Trois bouteilles à deux anses en faïence
émaillée polychrome. Décors en camaieu de bleu sous
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https://drouot.com/fr/l/28438836-barometre-de-marine-le-corps-en-acajou-tourne-graduations
https://drouot.com/fr/l/28438837-baccarat-presse-papier-en-cristal-figurant-un-trefle-on
https://drouot.com/fr/l/28438838-lalique-baguier-en-cristal-la-prise-en-forme-de-colombe-h-10
https://drouot.com/fr/l/28438839-creil-et-montereau-partie-de-service-de-table-en-faience
https://drouot.com/fr/l/28438840-porcelaine-de-paris-ensemble-en-porcelaine-a-filet-dore-en
https://drouot.com/fr/l/28438841-davenport-ensemble-de-16-assiettes-plates-et-deux-sous
https://drouot.com/fr/l/28438842-gobelet-de-mariage-en-verre-grave-dune-armoirie-a-decors-de
https://drouot.com/fr/l/28438843-nevers-trois-bouteilles-a-deux-anses-en-faience-emaillee


Estim. 20 - 30 EUR

Lot 292 - Paire d'encriers porte plume en céramique
émaillée polychrome figurant deux lévriers. (Accidents et

Estim. 30 - 40 EUR

Lot 293 - PIF PAF Automate manuel en plastique, bois et
métal figurant un clown faisant de la berre fixe H : 47 cm

Estim. 40 - 50 EUR

Lot 294 - Deshoulieres - Limoges Partie de service de table
en porcelaine émaillé polychrome à décors de fleurs, filets

Estim. 50 - 60 EUR

Lot 295 - Grand pot couvert à deux prises en terre cuite
émaillée fauve à décor polychrome de motifs

Estim. 300 - 400 EUR

Lot 296 - Angelot en terre cuite et stuc polychrome Travail
indo-portuguais. XVIIIème siècle (Accidents) H. 44 L. 50,5

Estim. 200 - 300 EUR

Lot 297 - Satyre ou divinité en bois et stuc doré et
polychrome reposant sur un socle. XIXème siècle.

Estim. 20 - 30 EUR

Lot 298 - CHINE Peinture à l'encre noir et acrylique sur
papier fin de couleur jaune figurant un cerisier (sakura) en

Estim. 600 - 800 EUR

Lot 299 - Deux mains de bouddha en geste de protection
en bronze. Style Ayutthaya. Sur socle XXème siècle H. 32 P.
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https://drouot.com/fr/l/28438844-paire-dencriers-porte-plume-en-ceramique-emaillee-polychrome
https://drouot.com/fr/l/28438845-pif-paf-automate-manuel-en-plastique-bois-et-metal-figurant
https://drouot.com/fr/l/28438846-deshoulieres-limoges-partie-de-service-de-table-en
https://drouot.com/fr/l/28438847-grand-pot-couvert-a-deux-prises-en-terre-cuite-emaillee
https://drouot.com/fr/l/28438848-angelot-en-terre-cuite-et-stuc-polychrome-travail-indo
https://drouot.com/fr/l/28438849-satyre-ou-divinite-en-bois-et-stuc-dore-et-polychrome
https://drouot.com/fr/l/28438850-chine-peinture-a-lencre-noir-et-acrylique-sur-papier-fin-de
https://drouot.com/fr/l/28438851-deux-mains-de-bouddha-en-geste-de-protection-en-bronze-style


Estim. 200 - 300 EUR

Lot 300 - Shiva lingam. Pierre polie naturellement. H. 19 D.
10 cm Expert: Cabinet ANSAS PAPILLON DELERY

Estim. 150 - 200 EUR

Lot 301 - Ensemble comprenant : -Japon Xxème siècle Pont
sous la pluie. Estampe 27x11 cm (à vue) -Japon Xxème

< 1 2 3 4 5 >


Paiement sécurisé
Les paiements en ligne sont sécurisés par Ingenico et les transactions cryptées.


Authentification
Chaque lot a été authentifié et expertisé par une Maison de Ventes.


Besoin d'aide
Consultez notre aide ou contactez-nous
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https://drouot.com/fr/l/28438852-shiva-lingam-pierre-polie-naturellement-h-19-d-10-cm-expert
https://drouot.com/fr/l/28438853-ensemble-comprenant-japon-xxeme-siecle-pont-sous-la-pluie
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